

RÁMCOVÁ SMLOUVA O STRATEGICKÉ SPOLUPRÁCI

IQS Group a.s.

se sídlem Hlavní 130, 250 68 Husinec-Řež,

IČ: 24279501

DIČ: CZ24279501

Zastoupený: Ing. Tomášem Těthalem, CSc, předsedou správní rady

Bankovní spojení: [REDACTED]

- dále jako „IQS“

a

Fyzikální ústav AV ČR, v. v. i.

se sídlem: Na Slovance 1999/2, PSČ 182 00 Praha 8,

IČ: 68378271

DIČ: CZ68378271

Zastoupený: RNDr. Michaelem Prouzou, Ph.D., ředitelem

Bankovní spojení: [REDACTED]

- dále jako „FZU“

I. Základní ustanovení

- I.1. IQS se zabývá v rámci svého podnikatelského seskupení výzkumem, vývojem a produkcí mikro a nano prvků a povrchů, určených zejména pro ochranu cenin a zboží, pro optické účely, biomedicínální účely, důležitou součástí zaměření IQS je i 3D nanotisk a jiné.
- I.2. FZU se v rámci svého pracoviště Centrum HiLASE (dále jen „**HiLASE**“) zabývá vývojem nové generace vysoce výkonných diodově čerpaných pevnolátkových laserů, které jsou využívány pro širokou škálu špičkových průmyslových aplikací, jako je laserové zušlechťování povrchů, testování odolnosti optických součástí a laserové mikroobrábění.
- I.3. Smluvní strany mají zato, že vzájemná spolupráce poskytne zejména výhodu bezprostřední aplikace teoretického výzkumu v reálném prostředí, což zvýší konkurenceschopnost IQS coby podniku díky přístupu k nejnovějším vědeckým poznatkům a zároveň zajistí cennou zpětnou vazbu pro FZU jako výzkumnou organizaci, a tím i další rozvoj aktivit FZU. Propojení aplikační a výzkumné sféry tak vytvoří synergie, které povedou k efektivnějšímu využití zdrojů, inovacím a růstu na obou stranách.

II. Předmět smlouvy

II.1. Předmětem této smlouvy je stanovení základních podmínek rámce dlouhodobé strategické spolupráce smluvních stran.

III. Zapojení smluvních stran

III.1. Na spolupráci dle této smlouvy se se podílí jednak IQS a jednak její podnikatelské seskupení popsané v Příloze č. 1 - IQS seskupení (dále jen „**dceřiné korporace**“) s tím, že spolupráci dle této smlouvy mezi FZU a dceřinou korporací lze realizovat pouze na základě písemné smlouvy mezi FZU a dceřinou korporací.

III.2. Na spolupráci dle této smlouvy se podílí FZU prostřednictvím HiLASE s tím, že předmět spolupráce lze realizovat

- i. pouze v rozsahu kompetencí HiLASE a jeho prostřednictvím a
- ii. pouze v případě, že spolupráce dle této smlouvy nezasahuje do smluvního vztahu, kterým FZU coby výzkumná instituce je v okamžiku uzavření této smlouvy prokazatelně vázána.
- iii. je v souladu s podmínkami dle čl. V.

III.3. Činností jiného pracoviště FZU v oblastech dle čl. IV. není dotčena spolupráce dle této smlouvy.

IV. Oblast spolupráce

IV.1. Smluvní strany předpokládají spolupráci v těchto oblastech:

- i. biotechnologie s využitím laserových zdrojů HiLASE – [REDACTED]
- ii. laserové zdroje pro stávající 3D nano tiskárny,
- iii. vývoj laserových zdrojů [REDACTED]
(dále také „**Předvídané činnosti**“).

V. Podmínky spolupráce

V.1. Každá jednotlivá spolupráce dle této smlouvy dle odst. VI.1 (nebo také „**Projekt**“) je zahájena na základě písemné dohody (dále jen „**Dílčí smlouva**“), jejíž podmínky jsou v souladu s ustanoveními této smlouvy, zejména s podmínkami dle odst. V.4 .

V.2. [REDACTED]

V.3. Realizují-li smluvní strany Projekt s podporou poskytovatele, který o podpoře Projektu rozhodl, mají (v rozsahu, v jakém vedle sebe neobstojí) přednost podmínky poskytovatele před podmínkami této smlouvy.

V.4. IQS bere na vědomí, že FZU je povinna zajistit to, aby spolupráce

- i. byla v souladu s platnými pravidly pro státní podporu dle Sdělení Komise Rámec pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2022/C 414/01) (dále jen „Rámec“), v souladu se zák. č. 341/2005 Sb., o veřejných výzkumných institucích, zák. č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů, zák. č. 328/2005 Sb. o výzkumu, vývoji, inovacích a transferu znalostí a zák. č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů a souvisejícími právními předpisy závaznými pro veřejné výzkumné instituce (dále jen „Závazné předpisy pro v. v. i.“),
- ii. nezasahovala do činnosti jiných pracovišť FZU a nevytvářela tak střet zájmů,
- iii. neomezovala hlavní a jinou činnost FZU.

V.5. O případném konfliktu navrhované spolupráce s pravidly uvedenými v odst. V.4. bude FZU informovat IQS bez zbytečného odkladu před uzavřením Dílčí smlouvy, a v případech kde to není možné, bez zbytečného odkladu poté, kdy takový rozpor nastane, nebo kdy se o takovém rozporu FZU dozví. Smluvní strany budou v dobré víře hledat jak takovou spolupráci uvést do souladu při maximálním naplnění pravidel sjednaných v této smlouvě.

VI. Druh spolupráce

VI.1. Za spolupráci dle této smlouvy se považuje:

- i. Smluvní výzkum nebo výzkumné služby (2.2.1 Rámec)
- ii. Kooperativní výzkum (2.2.2 Rámec).

VII. Majetek smluvních stran určený pro řešení Projektu

VII.1. Smluvní strany vkládají majetek hmotný či nehmotný určený pro řešení Projektu tak, jak je (ve stavu aktuálním k uzavření této smlouvy) uveden v Příloze č. 2 smlouvy (dále jako „Vnesený majetek“). Příloha č. 2 bude smluvními stranami průběžně aktualizována v souladu s aktuálním stavem (pokud např. některá ze smluvních

stran pozbude vlastnictví k některé části Vneseného majetku nebo naopak vnese majetek nový); v takovém případě lze změnit obsah Přílohy č. 2 pouze s předchozím písemným souhlasem druhé smluvní strany.

- VII.2. Vnesený majetek smluvní strany je druhá strana oprávněna využít, je-li to nezbytné pro účely dosažení výsledku Projektu a neodepře-li důvodně smluvní strana, které dispoziční právo ke vnesenému majetku náleží, k takovému nakládání souhlas.
- VII.3. Jakýkoli zisk nebo prospěch z využití Vneseného majetku se řídí pravidly Závazných předpisů pro v. v. i., což znamená, že hodnota za užívání tohoto majetku musí být řádně posouzena a zohledněna.
- VII.4. Vlastnické či jiné právo smluvní strany ke vnesenému majetku není touto Smlouvou dotčeno.

VIII. Výsledky spolupráce

- VIII.1. Plánovanými výsledky Projektů (dále jen „**Výsledek**“) jsou technická řešení zejména v podobě patentů, užitných vzorů, funkčních vzorků, ověřené technologie, know-how apod.
- VIII.2. Smluvní strany se zavazují průběžně hodnotit Výsledky z hlediska jejich případné způsobilosti k právní ochraně. Vznikne-li v průběhu plnění této smlouvy Výsledek coby předmět chráněný nebo chránitelný prostřednictvím průmyslového nebo jiného duševního vlastnictví, zavazují se smluvní strany o takové skutečnosti, jakož i o povaze, vlastnostech a případné využitelnosti takového předmětu práva duševního vlastnictví se vzájemně informovat bez zbytečného odkladu.
- VIII.3. Vykazují-li Výsledky vzniklé společnou činností znaky potřebné pro získání právní ochrany, zavazují se Smluvní strany zajistit podání příslušných přihlášek k jejich právní ochraně, je-li to v souladu s jejich vzájemnou dohodou a v nejlepší zájmu obou stran.
- VIII.4. Rozdělení práv k Výsledku nesmí zakládat nedovolenou podporu podniku, nesmí být v rozporu s právními předpisy aplikovatelnými pro ochranu práv duševního vlastnictví a se Závaznými předpisy pro v. v. i.

Výsledky vzniklé samostatnou činností

- VIII.5. Vlastníkem majetkových práv k Výsledku se stává vždy ta ze smluvních stran, která dosáhla Výsledku

- i. svou samostatnou prací na Projektu, tj. vytvořil-li Výsledek její zaměstnanec nebo zaměstnanci samostatnou tvůrčí činností a
- ii. bez finančního vkladu nebo Vneseného majetku (pro vyloučení pochybnosti smluvní strany shodně uvádějí, že za Vnesený majetek bude považováno i know-how, popis návrhu fyzikální či technické podstaty řešení předpokládaného výsledku či jiný předmět průmyslových či jiných práv duševního vlastnictví apod.), (dále jen „**Vklad**“) druhé smluvní strany

(dále jen „**Samostatný Výsledek**“) a svými náklady.

- VIII.6. S výkonem majetkových práv k Samostatnému Výsledku rovněž náleží právo na spojení s výsledky výzkumu, právo na zveřejnění Výsledků a právo na převod Výsledku třetím osobám také v souladu s touto smlouvou.
- VIII.7. Pro případ Výsledků dle čl. VIII.16 věta první platí, že tam kde to není v rozporu s právem, bude FZU o svém záměru publikovat Výsledek z Dílčí smlouvy informovat předem IQS, přičemž případná publikace bude podmíněna souhlasem IQS, který nebude odmítnut bez legitimních důvodů

Výsledky vzniklé společnou činností

- VIII.8. Majetková práva k Výsledkům, na jejichž vzniku se podílely obě smluvní strany prostřednictvím tvůrčí činnosti svých zaměstnanců nebo svým Vkladem, náleží oběma smluvním stranám společně (dále jen „**Společný Výsledek**“).
- VIII.9. Podíly na majetkových právech Společného výsledku se určují dle zdokumentovaného rozsahu prací a Vkladu.
- VIII.10. Práva ke Společným Výsledkům vykonávají smluvní strany společně v poměru ke svým podílům.
- VIII.11. V případě Společného Výsledku průmyslové povahy uplatní smluvní strany právo na patent, užitný či průmyslový vzor vůči původcům, kteří jsou jejich zaměstnanci, a podají společnou přihlášku vynálezu či vzoru, pokud se nedohodnou jinak.
- VIII.12. Podílela-li se na vzniku Společného Výsledku třetí osoba, platí i v tomto případě shora uvedená pravidla pro rozdělení práv ke Společnému Výsledku.

Zvláštní práva IQS

Předkupní právo IQS:

- VIII.13. IQS má předkupní právo dle §2140 - §2149 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník k veškerým Výsledkům.
- VIII.14. Cena Výsledku se stanovuje dohodou smluvních stran tím, že cena Výsledku stanovená dohodou smluvních stran nesmí být nižší, než je jeho tržní hodnota.
- VIII.15. Splatnost ceny Výsledku, nebude-li sjednáno jinak, činí 3 měsíce od obdržení nabídky k realizaci předkupního práva.

Právo IQS ke komerčnímu využití Výsledků:

- VIII.16. IQS má výhradní právo k průmyslovému, resp. komerčnímu využití svých vlastních, společných Výsledků a těch Výsledků, které vznikly ze spolupráce financované výhradně (100%) ze strany IQS – dále jako „výhradní komercializace“, není-li toto oprávnění v konkrétním případě v rozporu se Závaznými předpisy pro v. v. i., případně pravidly poskytovatele dotace; IQS bere na vědomí, že FZU je povinen při nakládání s Výsledkem dle tohoto odstavce postupovat dle zák. č. 341/2005 Sb., o veřejných výzkumných institucích., tj. podstoupit relevantní schvalovací proces. FZU na takový rozpor či potřebu souhlasu upozorní IQS před uzavřením konkrétní smlouvy, nebo hned poté, co se o rozporu či potřebě souhlasu dozví, a smluvní strany v takovém případě sjednají řešení neporušující uvedené předpisy, avšak v maximálním možném rozsahu chránící zájmy IQS dle tohoto odstavce.
- VIII.17. Každá ze smluvních stran se zavazuje sama vypořádat veškerá a všechna práva svých zaměstnanců a jiných smluvních partnerů, které použije k plnění svých povinností dle této Smlouvy, zejména práv původců vynálezů, autorská práva a veškerá práva obdobná.

Dohoda o podílu a využití Výsledku

- VIII.18. Smluvní strany uzavřou ohledně jednotlivých Výsledků písemnou smlouvu, která bude na základě pravidel sjednaných v této smlouvě řešit jejich vzájemná práva a povinnosti k takovému Výsledku s tím, že právní poměry ohledně využití Výsledků a podílů na nich lze od podmínek uvedených v čl. VIII sjednat i odchylně.

IX. Průmyslově právní ochrana společných Výsledků

- IX.1. Smluvní strany se zavazují vynaložit patřičné úsilí k zachování důvěrnosti a tajit informace o vynálezu, dokud nebude podána jeho přihláška. Důvěrné informace

nebudou jakkoli zpřístupněny třetím osobám bez předchozího souhlasu obou smluvních stran.

- IX.2. Smluvní strany se dohodly, že administrativní úkony spojené s průmyslově právní ochranou budou provádět po vzájemné dohodě, a dále že veškeré platby spojené se zajištěním a udržením průmyslově právní ochrany, budou hradit v poměru ke svým spoluvlastnickým podílům a v souladu s postupem uvedeným v této smlouvě.
- IX.3. Pověřenou osobou pro zajištění průmyslově právní ochrany Společných Výsledků je IQS (dále jen „**Pověřená osoba**“). Pověřená osoba se zavazuje spolupracovat s druhou smluvní stranou a vykonávat činnost s náležitou péčí a v zájmu obou smluvních stran. Druhá smluvní strana je povinna poskytnout Pověřené osobě dostatečnou součinnost.
- IX.4. Pověřená osoba navrhuje strategii ochrany průmyslových práv, včetně určení zemí pro podání přihlášky a předloží přehled předpokládaných nákladů. Náklady na ochranu hradí druhá smluvní strana pouze, pokud nepřekročí dohodnutou výši nebo pokud se strany dohodnou na úhradě překročení, přičemž úhrada proběhne v poměru odpovídajícím podílu stran.
- IX.5. Odmítá-li smluvní strana bez objektivních důvodů návrh Pověřené osoby na strategii a způsob průmyslově právní ochrany v konkrétním případě, který je objektivně přínosný pro obě smluvní strany, je Pověřená osoba oprávněna navrhnout vypořádání spoluvlastnictví s tím, že cena předmětu průmyslově právní ochrany odpovídá jeho tržní ceně a zároveň vypořádání není způsobilé ohrozit zájmy dotčené smluvní strany či není v rozporu se Závaznými předpisy pro v. v. i. Pokud nedojde ke shodě ani postupem dle předchozí věty, zavazuje se smluvní strana, která nesouhlasí s navrženou strategií a způsobem průmyslově právní ochrany, převést svůj podíl na společném Vynálezu na druhou smluvní stranu, která je zejména ochotná nést Patentové náklady. Smluvní straně, která postupem dle předchozí věty ztrácí podíl na společném Vynálezu, bude náležet kompenzace za převedený podíl na společném Vynálezu za běžných tržních podmínek.

X. Užívání a komercializace Výsledků

- X.1. Každá ze smluvních stran je oprávněna užívat Společné Výsledky pro své vlastní, vnitřní nekomerční potřeby samostatně, zejména ke svým výzkumným, výukovým a publikačním aktivitám, přitom je povinna počínat si tak, aby neohrozila možnost jejich průmyslově právní ochrany.

- X.2. Smluvní strany se dohodly, že komercializaci Výsledků dle čl. VIII.16 věta první bude zajišťovat a realizovat výhradně Pověřená osoba, FZU se zavazuje poskytnout potřebnou součinnost při posuzování jejich komerčního potenciálu.
- X.3. Komercializací Výsledků je jejich využití při výrobě s následným prodejem výrobků (dále jen „**Prodej**“) a poskytování služeb třetím stranám s využitím Výsledků (dále jen „**Komerční využití**“).
- X.4. Veškeré náklady spojené s komercializací, včetně případů, kdy by v souvislosti s Prodejem nebo Komerčním využitím došlo k vadě výrobků nebo služeb v souvislosti s Výsledkem, nese Pověřená osoba samostatně.
- X.5. V případě úspěšné komercializace Samostatného Výsledku FZU a nebude-li pro jednotlivé případy sjednáno jinak, IQS poskytne FZU odměnu stanovenou následovně:
- i. Poplatek ve výši alespoň ██████████,
 - ii. Poplatek ve výši alespoň ██████████,
- (dále jen „**Odměna**“).

V případě Společného Výsledku bude výše Odměny určena poměrně k výši podílů spoluvlastníků.

- X.6. IQS vyúčtuje a doručí FZU vyúčtování komercializace Výsledků za každý kalendářní rok, a to nejpozději do 31. ledna roku následujícího po roce, za který je vyúčtování vyhotoveno (dále jen „**Vyúčtování**“). Obsahem Vyúčtování je evidence tržeb z Prodejů a Komerčního využití za předmětné účetní období a z toho vyplývající výpočet Odměny. Součástí Vyúčtování jsou náklady na průmyslově právní ochranu, které lze započíst proti Odměně.
- X.7. Odměna je splatná do 60 dnů od doručení Vyúčtování, a to na účet FZU.
- X.8. FZU je oprávněn nahlížet do účetních dokladů a záznamů IQS o Prodeji a Komerčním využití s tím, že IQS je povinna nahlížení umožnit a poskytnout vysvětlující informace.
- X.9. Komercializace Výsledku jiným způsobem, než je uvedeno v této smlouvě, je přípustná pouze na základě písemné dohody smluvních stran.
- X.10. FZU má právo ukončit komercializaci Výsledku dle této smlouvy prostřednictvím IQS v případě, že
- i. IQS je v prodlení s úhradou Odměny dle Vyúčtování nejméně šedesát (60) dnů a IQS i přes písemnou výzvu FZU nezjedнала nápravu,

- ii. IQS postupuje při komercializaci v rozporu se Závaznými předpisy pro v. v. i. a nezjedná nápravu ani do 90 dnů od doručení výzvy, ve které bude na takové porušení upozorněn spolu s upozorněním na možnost ukončení komercializace dle tohoto odstavce,
 - iii. IQS vede komercializaci způsobem poškozujícím oprávněné zájmy FZU a nezjedná nápravu ani do 90 dnů od doručení výzvy, ve které bude na takové porušení upozorněn spolu s upozorněním na možnost ukončení komercializace dle tohoto odstavce.
- X.11. Ukončením komercializace nejsou dotčena práva a povinnosti smluvních stran k průmyslově právní ochraně Výsledků.

XI. Vzájemné poskytování informací

- XI.1. Smluvní strany jsou povinny se s předstihem vzájemně informovat o veškerých skutečnostech, které by mohly být významné pro plnění závazků smluvních stran vyplývajících z této smlouvy, a to vždy neprodleně poté, co se takovou skutečností některá ze smluvních stran dozví. Smluvní strany jsou si vědomy, že neučiní-li tak, odpovídají za škodu, která by porušením této povinnosti mohla vzniknout.
- XI.2. Smluvní strany jsou povinny se vzájemně informovat o důvodných podezřeních, že Vynález porušuje práva třetích osob nebo že třetí osoby porušují práva k Vynálezu.

XII. Součinnost smluvních stran

- XII.1. Smluvní strany jsou v případě realizace spolupráce dle čl. VI povinny vyvinout součinnost potřebnou ke splnění sjednaných podmínek.
- XII.2. Požaduje-li smluvní strana na druhé smluvní straně informace nebo podklady potřebné k plnění spolupráce dle čl. VI, je povinna uplatnit požadavek v dostatečném časovém předstihu, tj. alespoň 7 dnů tak, aby informující strana měla přiměřenou lhůtu ke zpracování požadavku.

XIII. Ochrana důvěrných informací

- XIII.1. Veškeré údaje týkající se spolupráce dle čl. VI, jsou smluvní strany povinny chránit jako důvěrné, s výjimkou těch údajů, jejichž zveřejnění podléhá povinností dle

Závazných předpisů pro v. v. i. ; tím není dotčena povinnost dotčené smluvní strany předem informovat o zveřejnění a omezit jeho rozsah na míru nezbytnou tak, aby nebyla zejména ztížena či znemožněna možnost průmyslově právní ochrany Výsledků, či zajištění ochrany jiných informací, které smluvní strany chrání jako důvěrné.

- XIII.2. Veškeré skutečnosti týkající se spolupráce dle čl. VI této smlouvy, a které jsou obchodní, výrobní či technické povahy a mají skutečnou nebo alespoň potenciální materiální či nemateriální hodnotu, nejsou běžně dostupné, jsou předmětem utajení.
- XIII.3. Důvěrnými informacemi nejsou informace, které
- i. byly legálně zveřejněny,
 - ii. smluvní strana je prokazatelně získala vlastní nezávislou činností,
 - iii. podléhají zpřístupnění dle Závazných předpisů pro v. v. i. a zpřístupňující smluvní strana předem informovala o zveřejnění o omezila jeho rozsah na míru nezbytnou tak, aby nebyla ztížena či znemožněna možnost průmyslově právní ochrany Výsledků či ochrana jiných důvěrných informací.
- XIII.4. Smluvní strana, jejíž zaměstnanci, osoby v obdobném poměru nebo třetí osoby ve smluvním vztahu k ní, přijdou s utajenými informacemi do styku, je povinna zajistit utajení těchto informací. Každá ze smluvních stran je povinna zajistit dodržování povinností dle této smlouvy osobami, které při plnění povinností dle této smlouvy použije a ručí za jejich dodržování takovými osobami.
- XIII.5. Ochrana důvěrných informací Projektu a důvěrných informací druhé smluvní strany se vztahuje na dobu XXXXXXXXXX, není-li v Dílčí smlouvě sjednána jiná lhůta.
- XIII.6. Mezi stranami uzavřená smlouva o mlčenlivosti zůstává v platnosti a uplatní se, pokud tato či jiná smlouva stran nestanoví podmínky jiné.

XIV. Plán společné laboratoře

- XIV.1. Smluvní strany vyjadřují zájem o vytvoření společné laboratoře, která by zajišťovala efektivnější spolupráci v oblasti Předvídaných činností. Tato laboratoř bude sloužit k využití sdílených zdrojů, technického vybavení a odborných znalostí obou stran. Konkrétní podmínky jejího

vzniku, provozu a financování budou sjednány v samostatné smlouvě.

XV. Doba trvání

- XV.1. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu.
- XV.2. Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu pěti let.
- XV.3. Smlouvu lze vypovědět i bez udání důvodu s výpovědní dobou šest měsíců; výpovědní doba počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi.
- XV.4. Závazky a oprávnění, které mají podle své povahy trvalý charakter, zůstávají v platnosti i po uplynutí doby, na kterou je tato smlouva uzavřena, tj. to platí zejména pro ty vyplývající z čl. VIII.16, a to v rozsahu probíhající výhradní komercializace na základě Dílčí smlouvy platné a účinné ke dni doručení výpovědi druhé Smluvní straně dle čl. XV.3, pokud k ukončení výhradní komercializace nedojde z jiných důvodů; dále pro ty vyplývající z čl. XI a čl. XIII této Smlouvy. Smlouva je platná ode dne jejího podpisu smluvními stranami.

XVI. Závěrečná ujednání

- XVI.1. Smlouvu je možné měnit pouze písemnými dodatky potvrzenými oběma smluvními stranami.
- XVI.2. Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv. Smluvní strany výslovně sjednávají, že výčet vneseného majetku obsažený v příloze č. 2 této smlouvy, se nezveřejňuje.
- XVI.3. Přílohou smlouvy je:
- Příloha č. 1 – IQS seskupení
 - Příloha č. 2 - Vnesený majetek

Smluvní strany svými podpisy stvrzují, že s obsahem smlouvy souhlasí.

V Praze, dne

IQS Group a.s.

.....

Ing. Tomáš Těthal, CSc

předseda správní rady

V Praze, dne

Fyzikální ústav AV ČR, v. v. i.

.....

RNDr. Michael Prouza, Ph.D.

ředitel

Příloha č. 1



Příloha č. 2

Vnesený majetek	
IQS:	FZU – HiLASE:
	